

我秀我家



温暖黄色中和冷峻白色

我喜欢白墙。门厅的白墙是用红砖砌好,然后上腻子粉,最后再上白漆。每每回家时,看到这面白墙,心中总是暗生愉悦。

为了扩大空间,把客厅和餐厅之间的墙砸了,然后做了一个百叶门,显得通透。餐厅的一面墙的白色是用松木板钉上,再刷白漆。松木板内有凹槽,这样能较好地防止

木板开裂。时间长了,木板之间会有缝隙,加上白漆,正好给人以岁月的沧桑感。

我家的颜色很大胆。个人尤其偏爱黄色,喜欢它暖和的感觉。我家客厅和厨房都用黄色。厨房是深黄色,吊顶用的是桑拿板,上面刷白漆,还搭配了8个小射灯。

——网友 sam 供图

创意设计



发光儿童便盆

一对来自汉普郡的有创意的妈妈设计了一个发光的便盆,能帮助孩子们在黑暗中找到上厕所的地方。聪明的凯里·马里奥特和瑞切尔·福特在训练他们的孩子如厕时有了这个灵感。

她们希望这个名叫 LumiPotti 的设计可以让小孩子在夜晚上厕所更方便。这个便盆内置了一个运动传感器,可以开启夜灯,这个发明已经申请了专利。图/CFP



北京福星古月红木家具有限公司

胡大侃红木7·15封顶拍卖会

2012年7月15日下午2时,在朝阳区十里河龙凤之家家具城三层,胡大侃红木超市举办“封顶拍卖”夺宝大会。著名红木行家胡古月掌槌,由高往低拍卖28套精品红木家具和2件珍藏工艺品。

本次拍卖会的亮点是

封顶拍卖 三拍定音
三年过后 加半回收

提前登记的会员

可抽取5000元大奖(代金券)

福星古月 十大品牌
精雕细作 百年良材

胡大侃红木超市:朝阳区十里河龙凤之家家具城三层 电话:63303368 网站:www.bjfxgy.com
胡大侃红木艺术馆:西四环北路63号四季青桥往北一公里路西(馨雅大厦南侧) 电话:010-52866248

责编 付娟 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 郭利琴



10位优雅ICON携舞伴翩翩起舞,惊艳亮相

时尚传媒集团、《芭莎珠宝》主办 联合北京丽都医疗美容医院完美呈现

国际名品助阵 传递高端生活方式

传世风华-璀璨名流舞会

北京丽都医疗美容医院独家美容指导机构

2012“传世风华—璀璨名流舞会”在京完美落幕,本次舞会是由时尚传媒集团、《芭莎珠宝》主办,联合北京丽都医疗美容医院打造的国内高规格的社交舞会。出席嘉宾均为各界翘楚、名流名媛、商业领袖、传媒精英、也有殿堂级钢琴大师赵胤胤、台湾花艺大师高意静、知名演员立威廉、聂远、龚蓓苾、韩国偶像艺人李民赫等明星助阵。本次舞会有众多国内外著名时尚奢侈品牌亮相舞会,在舞会上相映成辉,为舞会增添不少高端时尚元素与气息。

国际奢侈品牌助阵 传递高端优雅生活方式

“传世风华—璀璨名流舞会”主题为“优雅传承”,众多体现国际化、高端生活方式的奢侈品和高级定制品牌在本次舞会上展出,如好莱坞巨星皮具品牌LANA MARKS、全球知名珠宝商劳伦佐旗下的珠宝品牌ENZO、皇家床品Silent LUXE以及兰玉高级定制礼服等,传递高端、优雅的生活方式。舞会流程设计精彩纷呈,殿堂级钢琴大师赵胤胤演奏灵动琴声拉开舞会序幕,场内花艺由台湾花艺大师高意静精心打造,温馨典雅、气质高贵。

当晚,十位优雅ICON与男伴们翩翩起舞,成为舞会最大亮点,并接受时尚传媒集团总裁刘江、美国国家地理杂志社执行副总裁Mr.Terry Adamson以及北京丽都医疗美容集团总经理游东升赠送的限量版水晶天鹅,寓意永远如天鹅般高贵,如水晶般纯粹。

丽都尊贵VIP24K金卡推出 彰显名流明星与众不同身份

“传世风华—璀璨名流舞会”开始前一个月,10位优雅ICON接受了由北京丽都医疗美容医院等共同组建的“美丽专家团”专属舞会形象打造服务。包括一对一的美容护肤指导、高端舞会礼仪培训、服装造型搭配等美丽课程,在舞会上华丽蜕变,演绎优雅高贵、极致美丽。

舞会当晚,聂远、立威廉、龚蓓苾等多位明星名流获赠首批丽都尊贵VIP24K金卡,并在卡上签名留念,见证这一美丽尊贵时刻。作为丽都尊贵VIP24K金卡会员,持卡人将获得北京丽都医疗美容医院提供的一系列会员专属尊贵美丽定制服务,包括任意点选亚洲专家定制美丽、中医专家定制养生方案、私人美妆大师定制形象塑造、全球瑜伽大师预约指导、高端珠宝定制加工服务等。



▲韩国偶像艺人李民赫出席2012“传世风华—璀璨名流舞会”



▲北京丽都医疗美容集团总经理游东升向龚蓓苾赠送尊贵金卡